

РЕЦЕНЗІЯ

На комплексну контрольну роботу
з дисципліни «Аналіз ефективності роботи систем водопостачання та
водовідведення »

для студентів спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

Навчальна дисципліна «Аналіз ефективності роботи систем водопостачання та водовідведення» є однією із дисциплін циклу професійної підготовки студентів спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» другого магістерського рівня.

Пакет комплексної контрольної роботи розроблений для перевірки і оцінки знань студентів згідно вимог, які ставляться до магістрів спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» та включає питання робочої програми навчальної дисципліни «Аналіз ефективності роботи систем водопостачання та водовідведення». Пакет комплексної контрольної роботи, представлений кафедрою водопостачання та водовідведення, відповідає освітній програмі спеціальності і може використовуватись для комплексної оцінки знань студентів. Приведені завдання комплексної контрольної роботи потребують вміння застосовувати інтегровані знання програмного матеріалу, мають професійну спрямованість. Принцип комплексності реалізовано у розроблених варіантах завдань.

Комплексна контрольна робота дозволяє перевірити теоретичні знання студентів та вміння застосовувати їх при вирішенні практичних ситуацій. Варіанти, представлені у роботі, однакові за складністю. Для вирішення потребують однакових витрат часу. При розв'язанні завдань передбачається можливість застосування комп'ютерної техніки. Критерії оцінювання виконаних завдань обґрунтовані з урахуванням ступеня складності завдань та повноти відповіді.

В цілому, комплексна контрольна робота відповідає змісту робочої програми з навчальної дисципліни «Аналіз ефективності роботи систем водопостачання та водовідведення» та вимогам освітньої програми для студентів 1-го року навчання спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» другого магістерського рівня.

Завідувач кафедри
прикладної екології
та охорони праці
к.т.н. проф.

Г.Б. Кожемякін